

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 1157** *Anuncio de la Resolución de la Unidad de Contratación de la Jefatura de Asistencia y Servicios Generales del Cuartel General de la Armada por la que se anuncia la corrección de errores del anuncio sobre contratación del servicio de limpieza y lavandería en diversas dependencias de la Armada en Madrid. Expediente número 809/08 3/4/ 21/9/13.*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 315 de 31 de diciembre de 2008, se han cometido los siguientes errores:

- En el punto 2 Objeto del Contrato, apartado d): Donde dice: Siete (7) meses. Debe decir: Cinco (5) meses.

- En el punto 8 Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación, apartado a): Donde dice: 23 de enero de 2009. Debe decir: 26 de enero de 2009.

Lo que se hace constar a todos los efectos.

Madrid, 20 de enero de 2009.- El Coronel de Intendencia, Jefe de la Unidad de Contratación, Angel Muñoz Cazorla.

ID: A090003276-1